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Ordre del dia 

El Sr. PRESIDENT : Sobre la scssib. 

Propsici6 no de Llei 
sobre la ISecIaraciÓ del Catala corn a Llcngim Oficial 

de les Institucions Europees 

En aquesta segona sessió hi ha clos punts a l’ordre del dia, El 
primer és debat i votacih de la Proposicib no de Llei sobre la 
Declaració del Catala com a Llengua Oficial de les Institucions 
Europees, presentaria per tots els grups parlamentaris, i ,  si 
escau, dc !es estnenes presentades. No hi ha prcsentida cap 
esmcna; aleshores, jo demanaria un moment de recés -un 
momcnt -, perqui: s’lia produi’t un problema d’aquests tecnics 
que es produeixcn de tant en tant, i és quc el senyor Vice- 
president ha de defensar aixo, i jo havia de defensar la posici6 
del meu Grup, i sembla quc aixo no scrii pas possiblc, no? 
(Pausa.) Primer un, i després ve aquí, i després ... Molt bé, 
doncs, molt bé; dones, llavors, no hi ha cap problema. Es 
repren la sessió. Per defensar aquesta Propnsicih no de Llei, el 
senyor MarFal Casanovas. 

El Sr. CASANOVAS : Bk, jo delego la defensa en el senyor 
Vice-president : 6s igual, m’adhcrcixo a les paraules de tots 
plegats. Em sembla que, per part del nostre Grup, no hi ha cap 
dubte que nosaltrcs hem abonat sempre a ultranqa la catalanit- 
zacih de Catalunya i la defensa de la nostra llengua; ens sembla 
que nosaltres, en aquest aspecte, som dels que més interes 
podem tenir -si és que hi ha algú que pot tenir-hi més interes 
que els altres- que aquesta acci6 es promogui i, per tant, 
doncs, nosaltres fem confianp a les paraules que es puguin dir 
aquí, que suposem que totes seran en suport d’rzixb, i nosaltres 
ens enorgullim que pugui sortir una proposicib no de llei amb 
el consens de tota la Cambra, demanant el que es demana en 
aquesta Proposició no de Llei. 

Moltes &cies, senyor President. 
El Sr, PRESIDENT : És que el senyor Feu vol ... ? (Puusu.) 

El scnyor MArius Diaz? ~Pciusa.) Moltes griicies. El senyor 

José Gonzcilez, del Grup Socialista. 
El Sr. GONZÁT~EZ NAVAS : Si, estic salisf’ct de la soluci6 

aquesta de la Mesa, que el President i el Vice-president puguin 
inlervenir, perquk jo crec que altres vegades s’havia donat 
aquesta circumsthncia, i esth bé que la soluci0 sigui aquesta. Jo 
no sé si la Mesa del Parlament hauria de dir alguna cosa rcspcc- 
te a aixb, i solucionar aquest tema, pcrquk almenys en la nostra 
Comissi6 no és la primera vegada que passa, no? 

Entrant en el contingut de la Proposició no de Llei, el nostre 
Grup es congratula tant pel seu contingut com, sobretot, gel 
carhcter unitari d’aquesta proposta. Sempre, almenys nos- 
altres, hem estat partidaris --i no sempre ha estat així- que 
els temes de política lingiiística tinguin un tractamcnt unitari i 
si, a mes a més, com passa en Hquest cas, es tracta de h”s del 
catak fora dc les nostres fronteres, aquest carkter unitari esth 
encara, si hi cap, més justificat. 

12s important, almenys per a nosaltres, la referencia que es 
en el preiimbul de la Proposició no de Llci al que 6s ta continu’i- 
tat cl’accions dutes a terme fins ara per uns diputats catalans i 
altres estaments de la societat catalana. J o  vull usscnyalar quc 
va ser el scnynr Xavier Ruhcrt de Vcnths el primcr curodiputat 
que va parlar en catalh ai Parlament europeu, i vull dir aixo, 
primer, gerquh és de justícia, pcrb, sobretot - i  aixh jl-I v11 scr 
objectc d’una prcgunta per part nostra en la Comissió 
corrcqmnent-, perque un mitjh de cornunicaci6 dependent 
de la C’rcneralitat va silenciar d’una manera premeditada un fet 
que creiem que objectivament era important. 

Gricies, senyor President. 
El Sr. PRES1L)ENT : Grkcies, senyor Gnnzklez. 
Suspenem un moment la sessió. 
(Lu spssib x suspkn a dos 4uwt5 dí> úws dei migdiu i clOtZc. 

minuís i t‘s reprkn a dos quarts de dires j tvetzcl minuts.) 
El Sr. VICE-PRESIDENT : Es reprh  la sessió. 
El senyor Colomines, per part de Converghcia i Unib. 
El Sr. COLOMINES : Sí, moltes gricics. El Parlament Euco- 

peu ha elaborat textos en defensa de les llengiies i de les cultu- 
res minoritaries i aixb ho ha anat fent en cl curs dels anys, el 
81, ci 83, cl86 i el 87. També ha elaborat alguns docurncnts de 
treball i s’han produi’t accions i manifestacions favorables en 
aquest sentit i que tenen el seu interhs. Per excmplc, hi ha l’in- 
forme Arfé, del 1981, les manifestacions que va fer el Presi- 
dent Pierre Pflimlin el 1984, sobretot la constitució del Rureau 
Europécn dc llengües menys estcscs, del 1984, c! pla de treball 
d’aquest h r e a u  per tal d’incorporar totes aquestcs lleis, i la 
proposta de resolució de I’any 8 5 ,  en defcnsa de les llengües 
minoritiries, i la proposta de resolució cle I’any 86 sobre el dret 
a l’rjs de la llengua materna. 

Tot aixb sbn disposicions que són importanis, i que em 
sembla que val la pena que nosaltres, aquí, les tinguem en co- 
mpte. El Parlament Europeu ha fet també actuacions en rcíacib 
amb les Ilengücs no oficials, i ho ha fet difercntes vegadcs, és a 
dir els anys 82,83,85,87. 

Amb tot, malgrat tota aquesta bona disposició, el rkgirn lin- 
güístic de les institucions de la Comunitat, cn virtut dcl Tractat 
de Roma, article 217, que creava la Comunitat Econbmica 
ELiroped, i de I’article 190 del Tractat de Paris, que creava la 
Comunitat Europea del Carbb i de I’Acer, és fixat pel Consell i 
s’ha de prendre per absoluta unanimitat. Vol dir aixo que el 
Ilist6 que posa la Comunitat Econbmica Europea 6s un llistó 
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molt alt i que, malgrat la bona disposició que ha demostrat en 
la defensa de les llengües i de les cultures minoritiries, la incor- 
poració ci’una d’aquestes llengües al si de la Comunitat, no és 
una empresa fhcil i ha de ser objecte &un procés d’explicacib i 
d’introducció polítics important. Els eurodi putats catalans se- 
nyors Gasoliba, Duran, Rubert de Ventós, de Puig i Cirici 
Pellicer hi han aportat tots els seus bons oficis per poder fer 
aixh i, darrerament, la Comissió de Joventut, Cultura, Educa- 
ci6 i Esport, que és com si diguéssim l’cquivalent a la nostra 
Comissi6 de Cultura d’aqui, que presideix la Diputada islande- 
sa Miss Eilcen J,emas, del Grup Reformista i de 1’Alianqa De- 
mocrhtica Europea, ha debatut aquest tema a travks de I’infor- 
rnc del Diputat flamenc Willy Kuijpers, del Partit de Volksu- 
nic, que ha estudiat la situació de vint-i-sis llengiies minoritiri- 
es que perviuen en el marc de la Comunitat Economica Euro- 
pea, fent un segui1 dc recomanacions que, en el cas de GataIu- 
nya, no valen. No valen, perquk tot el que recomanen aqui -i 
els ho estalvio, pero tinc I’informc, que me’l va facilitar gentil- 
ment cl qui és cl President de la Comissió Permanent de Legis- 
latura dcl Seguirncnt del Procés d’lntegració de 1’Estat Espany- 
ol a les Comunitats Europees, el senyor Ferran Camps-, de 
tot el que es recomana que es faci, i el que es recomanii que cs 
faci, evidentment, a Catalunya, aixb, nosaltres ja ho tenim 
resolt i ja ho hem de fer -si algú necessita aquest informe, no 
hi haura inconvenient de facilitar-li’n una copia. 

I és que, en aquest sentit, Catalunya és un cas a part, i en 
aixb si que hem de posar un gran Brnfasi. La llengua i la cultura 
catalana no 6s una llengua ni és una cultura minoritiria, sin6 
que, en tot cas, és una llengua i una cultum minoritzada, que 
6s molt diferent. El problema no és un problema de quantitat 
ni un problema de qualitat, sinb quc és un real problema polí- 
tic, un problema polític que la Constitució Espunyola reconeix 
al si del tcrritori comunitari, pero que té dificultats fora d’a- 
quest, malgrat l’oficialitat que F’Estatu t confereix a aquesta 
Ilcngua. 

La utilitzacih d’un gran nombre d’idiomes en els diversos or- 
ganismes internacionals ja posa en relleu que cn aquest aspec- 
te, doncs, hi ha parers molt diferents. Per exemple, a les Naci- 
ons Unides s’utilitzen nom& cinc llengiies i en el Consell 
d’Europa, dues, pero, en canvi, a la Comunitat Europea, nou 
llengües. A la Cornunitat Europea ha estat norma recankixer i 
integrar sempre, com a llengües oficiats i de treball de les insti- 
tucions de la Comunitat, els idiomes oficials dels Estats mem- 
bres, amb I’únicíi excepcih del gadic irlandks --aquest és un 
probIema a part, en el qual jo no em POSO. 

La llengua catalana, d’Ús oficial en tres comunitats de 1’Estat 
espanyol, pel seu nivell, per l’abilst de la seva utilitzacib, té una 
situació comparable als idiomes oficials de la Comunitat, com 
6s el cas de llengües COM el danes o corn el grec : aixo ho sap 
tothom. 6s pcr aixo i per la bona disposició de la matcixa Co- 
munitat, i per I’especial situació política de In llengua catalana, 
que el I-’Hriament de Catalunya, abonat per Ics iniciatives que 
s’han dul a terme per tal que el catali sigui considerat oficial i 
de treball al si de les institucions de la Comunitat, com he dit 
abans, i tant pels eurodipuiats catalans com pel que el dia 13 
d’octuhre del 87 culmina amb el lliurament de 100.000 signa- 
tures, cncapqalades per I’abat Cassili Just de Montserrat, al Pre- 
sident del Parlament Europeu, que el Grup parlamentari de 
Convcrgkncia i Uni6, conjuntament amh la resta dels grups 

d’aquesta Comissió del Parlamcnt de Catalunya, i 
congratulant-se, també, d’aquest esperit de consens i d’unitat 
que hi ha en aquest lema, i que sempre hem mantingut, pre- 
senta la Proposició no de Llei cl contingut de la qual vostes ja 
coneixen, i que a nosaltres ens agradaria no solament que fos 
aprovada, naturalment, per aqui, sinó que tingués una solució 
bona en tots els organismes intermedis per qub ha de passar 
aquesta Resolució i, sobretot, i’organisme final, que 6s el de la 
Comunitat Econbmiea Europea. 

Moltes grricies, senyor President. 
El Sr. VICE-PRESIDENT : Grhcies, senyor Colomines. 
Se suspen la sessió. 
(La s m i b  se suspkn a tres quarts de dues del migdia i quatre 

El Sr. PRESIDENT : Es reprkn la sessió. 
Les senyores i els senyors diputats que estiguin a favor d’a- 

Els qui hi estiguin en contra? 
Els qui s’abstinguin? 
Aquesta Proposició no de Llei ha estat aprovada per la unani- 

minuts i es w p 2 n  a tres quarts de dues i cinc minuls.) 

questa Proposici6 no de Llei, que aixequin el brac. 

mitat dels presents. 

Proposició no de Llei 
sobre la Construcció d’un 

Institut de Batxillerat a PaIamós 

Passem aril al segon dels punts : debat i votació de la Propo- 
sici6 no de Llei sobre la Construccib d’un Institut de Batxillerat 
n Palamós, presentada pels Grups parlamentaris Socialista i del 
PSUC, i, si cscc~u, de les esmencs presentades. 

Per defensar aquesta Proposicib no de Llei, el senyar Nadal. 
El Sr. MANUEL NADAL : Si. El Grup Socialista i el Grup 

del Partit Socialista Unificat de Catalunya han presentat 
aquesta Proposicib no de Llei perque creuen que és important 
que cls objectius previstos en el Pla Quadriennal de Construc- 
cions Escolars es compleixin. Llavors, resulta que la construc- 
ci6 d’un institut de batxillerat a Palamós figura en aqucst Pla 
Quadriennal de Construccions Escolars per a I’any 88, perb el 
que va sorprendre aquests grups de diputats ks que, en I’estucli 
detallat dels Pressupostos de la Generalitat d’aquest any, en Ics 
partides pressupost kri es destinades a construccions escolass, 
en concret en les partides d’inversions, si ilavors es mirava 
I’anncx d’invcrsions -que ja sabcm que és indicatiu -, figura- 
ven en aquest annex d’inversions totes les construccions prc- 
vistes en el Pla Quadriennal, excepte l’institut de batxillerat de 
Palamós. 

Llavors, per aquest motiu, sabedors que totes les construcci- 
ons escolars previstes figuraven en I’annex d’inversions cxcep- 
te I’institut de Palamós, ens va semblar necessari reclamar al 
Consell Executiu una més gran atenció a aquest centre de Pala- 
mós, i per aixb ens va semblar imprescindible que hi haguks 
un acord d’aquesta Cambra, urgint, demanant al Consell Exe- 
cutiu que I’institut de Palarnbs fos realitzat dins el marc pressu- 
postari dc I’any 88 pcrquk així es complís el que diu cl Pla 
Quadriennal d’hversion s. 

ks en aquest sentit que, nosaltres, ei que reclamem és que 
avui hi hagi un acord d’aquesta Cambra -que esperem quc 
serh unhime,  perque nixi ha de ser, perqui: és la voluntat una- 
nime del. consistori de Palamós que es produeixi aquesta vota- 
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ciÓ avui aquí-, per tal d’assegurar amb fets, amb un acord d’a- 
quest Parlament, que el Consell Executiu complira allb previst 
en el Pla Quadriennal de Construccions Escolars i procedirh a 
la construcci6 de l’institut de Pdarnós durant aquest curs pres- 
supostari de l’any 88. 

El Sr. PRESlUENT : Moltes gricies, senyor Nadal. ks que 
el senyor Mririus Díaz vol intervenir? 

El Sr. DiAZ : No, Únicament la dono per defensada amb les 
paraules del meu company del Grup Socialista. Grhcies. 

El Sr. PRESIDENT : Hi ha un torn en.. . ? (Pausa.) Bé, ens 
podem posicionar. 1-10 farem per grups. El senyor Mar@ Casa- 
novas vol dir alguna cosa en relació amb aquesta Proposicid, no 
de Llei? (pausa.) 

El Sr. CASANOVAS Sí, si no hi ha cap torn en contra, si, 
evidentment. Jo, únicament, la meva perplexitat quan, en el 
seu moment, va arribar a les meves mans aquesta Proposici6 
no de Llei, perqui: jo també m’havia interessat per aquest tema 
en el seu moment, en CE moment de la votació dels Pressupos- 
tos &aquí, aquí al Parlament de Catalunya, per veure si es co- 
mplia, si hi havia previsió de complir, per a aquest any 1988, el 
Pla Quadriennal pel que fa referkncia a la construcció d’aquest 
Institut de Batxillerat R Palamós, i, en uns contactes telefbnics 
que jo vaig tenir amb la Conselleria, se’m va dir que si, que ja 
hi havia una partida concreta destinada a la construcció d’a- 
quest Institut‘. Aixo va fer que nosaltres no tiréssim endavant 
aquest aspecte i no féssim cap acció parlamentaria demanant la 
construccib d’aquest Institut. De tota manera, com que el que 
demana aquesta Proposició no dc Llci és que es faci aquest Tn- 
stitut, i si aixb s’acorda amb el que se m’ha dit a mi des de la 
Conselleria, que ja hi havia diners, na tenim pas cap mena 
d’objecció per votar favorablement aquesta Proposició no de 
Llei. 

Per tant, el nostre vot favorable, ja l’anunciem des d’ara. 
El Sr. PRESIDENT : Gracies, senyor Casanovas. El senyor 

Feu vol intervenir? 
El Sr. FEU : Per part del nostre Grup, estant d’acord amb 

les consideracions de la proposta no de llci, anunciem el nostre 
vot favorable a la proposta esmentada. 

El Sr. PRESIDENT ; Moltes gricies. El senyor Jan& de 
Convergencia i Unió, vol intervenir? 

EI Sr. JANÉ : Gracies, senyor President. Senyores i senyors 
diputats, la Proposicib no de Llci que ens ocupi mostra, si més 
no, un problema. d’encaix en el calendari d’alguncs seqühcies 
del tema que la forneix i que, ben segur, els senyors diputats 
proponenls coneixen. És signada el 23 de desembre del 87 -ja 
s’havia acabat el debat de la Llei de Pressupostos. Per valorar la 
dita Proposició no de Llei i per poder prendre posicib davant 
aquesta cal saber quc la moció aprovada per unanimitat de I’A- 
juntament de Pdamós, corn en I’exposició de motius s’indica, 
ho fou el dia 10 de novembre del 87. En visita del mateix 
senyor alcalde, el Conseller d’hsenyament, a més de 
manifestar-)¡ la voluntat cxpressa d’iniciar-la, d’iniciar la can- 
strucció dc l’hstitut de Palamós, entre el setembre i el desem- 
bre del 88, li  lliura cartes amb data 10 de novembre del 87, del 

Director General d’Arquitectura Escolar i Inversions i de la 
Cap de Serveis de Programació, en les quals es confirmen la in- 
clusió en el Pla Quadriennal d’lnversions 85-88 de la construc- 
ci6 de I’cquipament de I’Institut de Palamós i la previsió d’inici 
d’obres el darrer trimestre del 88, i tambi: que els recursos ne- 
cessaris estan previstos en el Pla d’inversions públiques del De- 
partament d’Ensenyament amb codi 06.04.421 l .88.001 del 
Pla Quadriennal per al 88. Simplement, i a fi de deixar-ne con- 
stancia en el Diari de Sessions, ja que tots els ilalustres diputats 
saben el que aquest codi significa, volem indicar que el O6 es re- 
fereix al Departament d’hsenyament; 04, a la Direcció Gene- 
ral d’Arquitectura Escolar; cl 421 I, al Pla d’inversió pública, 
Direcció i Serveis Generals de I’Educaci6; el 88, l’any d’aplica- 
ció, i el 001, l’ordre de correlacib. Així mateix, el cost del 
centre esta inclos al pressupost en el codi 06.04.61 1.01 del 
Pressupost general : el 06 -com ja hem indicat-, Departa- 
ment d’Ensenyament; 04, la Dircccih General #Arquitectura 
Escolar, i el 61 I .OI, Inversions reals de centres d’ensenyament 
primari i secundari, per un valor total de 6.517.409.000 pessc- 
tes. Posteriorment, el senyor alcalde va tornar a demanar una 
entrevista i, en aquesta, se li van exposar ... el dia 7 de desem- 
bre, celebrada al despatx del Director General d’hquitectura 
Escolar i Inversions, una reunió amb els diferents represen- 
tants dels grups polítics de I’ajuntament, encapplats pel 
mateix alcalde amb el Director General i el Sots-director Gene- 
ral de Relacions Institucionals, i durant bona part d’aquesta 
reunió hi fou present 1’Honorable Conseller senyor Guitart, i, 
durant aquesta entrevista, se’ls confirma el següent : primer, 
que l’lnstitut de Palamós esta inclbs en el Pla Quadriennal en 
el curs 87-88 i ,  segon, que (’esmentat Institut seri adjudicat i 
comenCat a construir durant el quart trimestre d’aquest any. 
L’interhs del nostre Grup per aquest equipament pot quedar 
pales pel seguiment fet des de temps per la Il-lustra Diputada 
Trinitat Neras, del nostre Grup, pcr la clara posició dei Grup 
municipal hombnim, encapqalat pel senyor alcalde, i pel 
mateix capteniment del Govcm. El nostre Grup de Convcr- 
gkncia i Unió vol manifestar que, essent evident que aquesta 
indusi6 de I’inici d’obres de 1’Institut de Palambs estil contem- 
plada degudament en el Pla Quadriennal d’engunny, creu inne- 
cesshria la Proposicib no de Llei, objecte de debat, i no li 
podrem donar suport amb els nostres vots. 

Gracies, senyor President; gracies senyores i scnyors 
diputat s. 

El Sr. PRESIDENT : Moltes gracies, senyor Janb. Ara ja, 
havent-se manifestat tots els grups, podem passar a la votació 
d’aquesta Proposició no de Llei. 

Els senyors i senyores diputats que siguin favorables a 
aquesta Proposició no de Llei? 

Els que hi estiguin en contra? 
Els que s’abstinguin? 
Aquesta Proposicib no de Llei ha estat refusada per 14 vots 

en contra i 5 vots a favor, 
Bé, amb aixb hem acabat aquesta convocatbria. 
(La seLwi6 s’aixeca CI l a  dues del migdiu i un minut.) 
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Publicacions del Parlamcnt de Catalunya 
21,5 x 17 cm. 

Col.lcccii> de fulls iiitercanviables i actualitmblcs amb les 
rerercncies de consuila mcs rreqiient per al treball 
parlamentari. 

Cada full porta cn lloc dcstacat l’índex de la seccib, la sub- 
sccci6 i I’apartat a qub pertmy, i ,  si cscíiu, un nbrnero de 
foli, de manera que no hi hagi dubtcs quant a la seva 
co 1.1 acaci ó. 

L’obrn consia de : 
a) Arxivaclor de plhstic terrnosoldal estampat en or i 

b) Separadors de seccions de cartolina plastificada. 
c )  Blocs de hlls corresponents a un8 seccib o una 

stibscccib tancats en bosscs de p l M c  soldades. 

amb ancllcs, amb capaci tal  pcr a 500 fulls. 

E.3 ticlcrCncia dcls Textos Aprovats en Anteriors ,.cgisL,iturcs 

i :. 13 i i w t o  ri i t i  st i t uci un ii I 
I:. i C;cneralitat CIC Cliltilllinyii 
F.2 Administraci6 dc 1’Estnl a C‘atalunyii 
k’.3 Ilrincipds Serveis d’Acltninistracib Local de C¿itulunyri 
F.4 Allres Insiiiuuions dc Cblalunya 
f:.5 Institucions i Atlministracib Central tic \’Estal 
1.A f i~r lamcntsi  Governs Autonoms 
I.’. 7 Orgmiismes lntcrnocionals 

l”1h 



I , - En subscripció és anual, per anys naturals. El període de subscripci6 fineix, doncs, el 3 1 de desembre de cada 
any. Les altes produ’ides durant el curs de Z’any es comphran, als efectes de cobrament, dcs de la primera setma- 
na CIC cada Irimestrc natural, sigui quina sigui la data de suhscripcib dins aquest trimestre. 

2.- La tramesa regular dels exemplars de subscripcib cornent;ari en rebre’s I’import corresponent i la butlleta de 
subscripció degudament emplenada. 

3. - El subscriptor que no renovi la subscripció abans del venciment sera donat dc baixa; tan bon punt es rebrh Vim- 
port de la rcnovacib es reprendrh la tramesa del Diari, per6 sense dret als exemplars no rebuts. 

4. - L’AdministraciÓ c l d  Diari pot modificar en qualsevol moment el preu de subscripcib, el qual tindrA efectes, per 
als subscriptors ja donats d’alta, a partir de la primera renovació de subscripció. 

Nom ..................................................................................................................................... 

carrcr ................................................................... num. ....................................................... 

tclCfon ............................ poblnclo ......................................................................................... * ,  

d i sí r i c t e posta 1 ..................................... 

r] UIAKl DE SESSIONS IIEL PARLAMENT ü E  CATALIJNYA 

desitja subscriure’s al 

BLJTL1,ETí OFlCIAL DEL PARLAMENT RE CATALUNYA i al 

II1ARX DE SESSIONS DEI, PAKLAMENT J3E CATALLJNYA 
(subscripció conjunta) 

d’acord amb lescondicions impreses adjuntes, 11 partir del dia ........... de ................................ de . . . . . .  

fins al dia 3 T cle descmhre de 198 . . . . . . . . . . . . . .  

Amb aquesta finalitat, i amb data ..................... de ........................................ c k  I98 . . . . . . . .  cnvia 

per ................................. niini. ......................... la quantitat dc .................................. pessetcs 
íFir/xcc.iil Ixirtaiilor 1 

. . . . . . . . . . .  ................................ . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ., de cle I98 

Signat urit 

DIA111 i l E  SESSIONS 13EL PAli1,AMENT DE CATALlJNYA, Palatli del Parlament 
Parc de la Ciuladella, 08003 l3arcclnna 


